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Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 681 x x x 225 163 174 331 350 82 174 233 192 388 293 87 221 146 168 59
Unweighted Sample 681 179 204 45 238 140 174 339 342 32 196 249 204 452 229 79 246 133 161 62

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Sometimes people paying tradesmen will offer to pay 
"cash in hand" for a lower price, in turn the tradesman 
can avoid putting the job on their books and paying VAT 
and income tax. Do you think it is morally acceptable or 
not to pay tradesmen "cash in hand"?

Is morally acceptable 49 46 52 41 48 51 46 51 48 46 50 53 46 42 59 41 45 49 57 58
Is not morally acceptable 36 46 33 43 41 29 42 35 37 28 34 35 43 41 30 42 39 32 32 34

Don't know 15 9 15 16 12 20 13 14 15 27 16 12 12 18 11 18 16 19 11 8

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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